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Commissione Consiliare “Economia e Affari Generali” 

 

Verbale seduta del 14 febbraio 2023 
 

Alle ore 18,45  del giorno 14 febbraio 2023 presso la Sede comunale, in sala del Consiglio 
Comunale, si è riunita la Commissione Consiliare Permanente “Economia e Affari Generali”, 
convocata in data 10/02/2023 con avviso prot. n. 9982, risultando all’appello nominale: 

 
 Cognome nome Presenti Assenti entra alle ore........... 

1 CATTANEO FEDERICO X   

2 MARELLI EUGENIO X   

3 CAPUTO DANIELA (delegata per 
la sostituzione da MAZZOLA 
PIETRO) 

X   

4 TIANO WALTER X   

5 MONTINI ARNALDO  X  

6 SCIRPOLI MICHELE X   

7 BOATTO FRANCESCO X   

8 PAPALEO ANNUNZIATO    
ORLANDO 

 X  

9 GHIONI ALBERTO  X  

10 TORRACA UMBERTO  X  

  Presenti  6 4  

 
Partecipano inoltre alla seduta: 
- l’Assessore al Bilancio, Tributi, Aziende Partecipate, Patrimonio, Servizi Informatici, Legalità e 

Trasparenza, Sportello Europa  Antonella Maria Caniato; 
- Il Presidente del Consiglio Comunale Simona Arosio 
- Il Funzionario Responsabile del settore Economico/Finanziario e Servizi informatici Mara 

Angelon 
 

Svolge il ruolo di Segretario Achille Cezza, Responsabile dell’ufficio Ragioneria. 

Il Presidente, accertato che la Commissione è validamente costituita, invita i presenti a trattare gli 
argomenti iscritti all’ordine del giorno: 

 
1) Approvazione verbale della seduta del  6 dicembre 2022 

Il Presidente chiede se ci sono osservazioni sul punto. Nessuno ha obiezioni e, quindi, si 
da per approvato il verbale della seduta del 06/12/2022. 
  
 

2) Ratifica deliberazione di Giunta Comunale n. 14 del 26 gennaio 2023 avente per 
oggetto: “VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2023/2025 CON I POTERI DI 
URGENZA AI SENSI DELL'ART. 175 COMMA 4 DEL TUEL - AGGIORNAMENTO 
DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE” e integrazione Dup-Nota di 
aggiornamento Sezione Strategica 2019-2024 SEO 2023-2025 
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Il Presidente dà la parola all’Assessore Caniato che presenta il punto evidenziando i dati 
più importanti e le motivazioni che hanno portato alla presentazione della Variazione con 
poteri di urgenza: 

- Per quanto riguarda l’Asilo Nido di via Monte Sabotino si è resa necessaria, visti i tempi 
stringenti richiesti per i progetti che rientrano nei progetti finanziati dal PNRR, in quanto non 
era stato possibile inserire i lavori nell’anno 2022 e per questo motivo è stato modificato 
anche il Piano triennale delle opere pubbliche. 

- C’è stato l’adeguamento prezzi relativo ad altri progetti del PNRR: “Come-in” di Città 
Metropolitana di Milano, “Piste Ciclabili” e “Miglioramento Decoro Urbano”; 

- All’interno del progetto Distretto Unico del Commercio si è ritenuto necessario inserire i 
lavori di riqualificazione dell’Area Mercatale di via Oslavia e un intervento presso Area 
Metropolis 2.0  

L’assessore illustra i tempi e le modalità di svolgimento dei progetti. 

Interviene il commissario Caputo che ritiene importanti i progetti che l’Amministrazione sta 
attuando e che si potrebbero illustrare alla cittadinanza per spiegare il lavoro degli uffici, 
della Giunta e del Consiglio Comunale. 

Non ci sono ulteriori interventi. 

Alle ore 19,05  il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

IL SEGRETARIO                                                                                IL PRESIDENTE 
  
Achille Cezza                                                                                     Walter Tiano 
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